

**Отчет**  
о работе депутата Законодательной Думы Томской области  
Карпова Станислава Артуровича  
за 1 полугодие 2024 года

Карпов Станислав Артурович - Депутат Законодательной Думы Томской области VII Созыва, избран по единому избирательному округу (Томская область) по списку **ЛДПР**. Срок полномочий с 27 сентября 2021 года по 27 сентября 2026 года. Член комитета по законодательству, государственному устройству и безопасности.

В 1 полугодии 2024 года Карпов С.А. принял участие в 6 собраниях Законодательной Думы Томской области из 6 состоявшихся, в 5 заседаниях комитета по законодательству, государственному устройству и безопасности из 5 состоявшихся и в 6 заседаниях фракции **ЛДПР** в Законодательной Думе Томской области из 6 состоявшихся.

Станиславом Артуровичем совместно с депутатами фракции **ЛДПР** в Законодательной Думе Томской области были разработаны и внесены поправки в Закон Томской области «Об отдельных вопросах регулирования розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Томской области» («закон о «наливайках»») в целях улучшения законодательного регулирования розничной продажи алкогольной продукции в объектах общественного питания, препятствующих нарушениям в вечернее и ночное время общественного порядка, в том числе во дворах многоквартирных домов в рамках Федерального закона от 14.02.2024 № 6-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». **Статус Закона - на рассмотрении Думы.**

Разработан и внесен проект Закона Томской области «Об установлении в Томской области единовременной выплаты к пятидесятилетнему юбилею совместной жизни супружеским парам». Законопроект предполагает предусмотреть на региональном уровне единовременную выплату к пятидесятилетнему юбилею совместной жизни супружеским парам. В целях уважения и сохранения верности традиционным семейным ценностям, а также поощрение крепких и длительных браков для воспитания своих детей в теплой и дружеской атмосфере. **Статус Закона - на рассмотрении Думы.**

В отчетном периоде депутатом было проведено 8 личных приемов с избирателями в общественной приемной **ЛДПР** в городе Томске. Поступило 39 обращений в письменной и устной формах, по следующим тематикам:

- Сельское хозяйство – 2;

- Налоги и административное давление – 2;
- Имущественные и земельные вопросы – 3;
- Образование, просвещение и молодежная политика – 3;
- Здравоохранение – 4;
- Строительство, ЖКХ, благоустройство и ресурсоснабжающие организации – 6;
- Транспорт – 5;
- Физическая культура и спорт – 2;
- Экология – 4;
- Вопросы трудовых отношений и иные социальные вопросы – 8.

На все обращения граждан даны ответы и разъяснения, по трем обращениям были направлены депутатские запросы.

Также в 1-м полугодии 2024 года депутатом С.А. Карповым оформлены и направлены обращения Губернатору Томской области В.В. Мазуру о необходимости в укреплении материально-технической базы муниципальных и областных бюджетных организаций.

Станислав Артурович постоянно взаимодействует с компаниями ООО «Терра Сибирика» и ПК «ТОМДОК» по вопросам отправки сборных блиндажей на СВО. 13 января 2024г. принял участие в форуме содействия военной операции, организовал стенд лётной школы.

По поручению Председателя **ЛДПР** Л.Э. Слуцкого совместно с депутатами фракции **ЛДПР** в Законодательной Думе Томской области направил Губернатору Томской области аргументированное предложение об учреждении нагрудного знака «Почетный донор Томской области».